



Венский экономический университет

Венский экономический университет (ВЭУ) – это университет, предоставляющий широкий выбор специальностей и специализаций обучения, а также направлений исследований.

В феврале 2007 года ВЭУ получил аккредитацию организации Европейской Системы Усовершенствования Качества (EQUIS). Он стал одним из первых австрийских университетов, которым был присвоен этот престижный статус, и вошел в круг из 115 аккредитованных международных бизнес-школ Европы.

Аккредитационный процесс длился несколько месяцев и осуществлялся всемирно известным Европейским Фондом Развития Менеджмента (EFMD). Фонд предъявляет высокие требования не только к качеству достижений университета в различных областях, но и к наличию у него широких международных связей.

ВЭУ осуществляет масштабные прикладные и фундаментальные исследования в области экономики. В научной деятельности занято свыше 200 научных сотрудников университета, исследования осуществляются по различным направлениям, включая экономику, правоведение, социологию и языкознание. Практические исследования способствуют развитию не только самого университета, но и идут на пользу 28 тысячам студентов.

Кампус университета расположен вблизи центра города, здесь находятся четыре главных здания университета (UZA 1-4), оснащенные современным оборудованием аудитории, самая большая экономическая библиотека Австрии, обширные компьютерные залы, а также большое количество рабочих мест для самостоятельных занятий.

Иностранные студенты высоко ценят преимущества учебы в университете: иностранцы составляют свыше 23% учащихся. Каждый год в университет по обмену приезжает свыше 1000 студентов. Среди партнеров университета находятся такие известные учебные заведения как Мичиганский университет, университет Эмори, университет Боккони, Копенгагенская высшая школа бизнеса, Высшая коммерческая школа Парижа, а кроме того, престижнейшие университеты центральной и восточной Европы и лучшие учебные заведения дальневосточного региона.



Магистратура

Поскольку все мастер-программы базируются на имеющейся степени бакалавра, допуском к обучению по программе Магистра является окончание бакалавриата или дипломного обучения по соответствующей специальности. Окончание магистратуры позволяет рассчитывать на дальнейшее написание докторской диссертации Doktorats- или PhD-обучение данной специальности. Обучение в Магистратуре WU продолжается, как правило, четыре семестра и составляет 120 ECTS (За исключением Экономической педагогики: 5 семестров, 150 ECTS).

Важное примечание: Все мастер-программы WU разработаны, в виде очного дневного обучения; только специальность Экономическая педагогика – это единственное исключение, где обучение идёт частично дистанционно. Интересующиеся обучением, одновременно работающие люди должны рассчитывать, что никаких вечерних занятий или занятий в выходные дни предложено не будет, особенно на специализированных лекциях и занятиях. Если вы интересуетесь частичным дневным обучением, обратитесь, пожалуйста, в специальные отделы, напр. обучения без отрыва от работы в технических вузах.

Допуск к учёбе в мастер-программах WU с английским языком преподавания происходит на основе конкурса резюме или собеседования. К обучению по программам мастера на немецком языке допускаются все соискатели, соответствующие формальным требованиям. Тем не менее, и в программах с обучением на немецком языке WU выявились некоторые проблемы: почти всегда число соискателей намного превосходит число имеющихся учебных мест. Поэтому в начале обучения в магистратуре проводят один или несколько вводных курсов и их положительное окончание и есть предпосылка к записи на все дальнейшие лекции и экзамены, выбранной мастер программы. По причине всем известного недофинансирования WU и связанного с этим недостатком ресурсов, эти вводные курсы могут быть предложены только в зимнем семестре. Соискатели мастер-программ WU с обучением на немецком языке должны рассчитывать на то, что, во всяком случае, в первом семестре не будет достаточных учебных мест.



Менеджмент

Основная информация

Форма обучения: магистратура

Продолжительность: 4 семестра, дневное обучение

Начало обучения: зимний семестр 2010/2011, далее каждый зимний семестр

Количество ECTS-баллов по окончанию курса: 120 (включ. для Master Thesis: 20)

Степень: Мастер естественных наук (MSc)(WU)

Язык: Немецкий

Необходимые условия допуска:

Окончание Бакалавриата по данной специальности, или соответствующего обучения в одном из признанных высших учебных заведений страны или иностранных высших учебных заведений.

Должны быть соблюдены следующие критерии:

- *Программа рассчитана на минимум 180 ECTS. 180 ECTS соответствуют трёхлетнему обучению.*
- *В рамках обучения должны быть сданы экзамены в разделах Экономика предприятия/Политэкономия на 70 ECTS пунктов.*
- *Из этих 70 ECTS-пунктов, по меньшей мере, 24 ECTS-пункта должны быть набраны в разделах Управление персоналом/Руководство/Организация/Стратегический менеджмент/Управление бизнесом/Маркетинг менеджмент.*

Решение о зачислении на обучение происходит в рамках проверки содержания обучения.

Цель курса:

Мастер-программа „Менеджмент“ предназначена для подготовки выпускников к роли управленца в Организациях, принимающего решения. Мы фокусируемся не только на „Предприятиях“ или „Фирмах“, как экономических единицах, но и на „Организациях“, как социальных системах, которые могут преследовать исследовательские и некоммерческие цели. Определяющей характеристикой всех этих организаций является их сложность и их взаимодействие с социальной средой. Чтобы научиться этому, необходимы: „Социальная компетенция“ (устойчивая активация индивидуумов и групп), „Профессиональная компетенция“ (бизнес-экономические Know How, знания из смежных дисциплин) и „Методологическая компетенция“ (Анализ, техники принятия решений). Целью обучения является приобретение знаний и навыков, которые помогают выполнять управленческие функции в пределах связи между специализацией и обобщением, между экономикой и социальной ответственностью.☐



Программа курса:

1. Семестр

- *Управление на предприятии: введение в менеджмент*
- *Организационные теории*
- *Финансовый и управленческий учёт*
- *Управленческая экономика*

2. Семестр

- *Стратегическое управление*
- *Организационное поведение*
- *Управление человеческими ресурсами*
- *Проект диссертации*

3. Семестр

- *Управление на предприятии и стратегический менеджмент I*
- *Проект Коучинг*
- *Методы исследования*

4. Семестр

- *Управление на предприятии и стратегический менеджмент II*

Диссертация мастера